

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Новобурановская средняя общеобразовательная школа»

Описание адаптированной основной общеобразовательной программы основного  
общего образования для обучающихся с ОВЗ ЗПР (вариант 7.2.)

Адаптированная основная образовательная программа основного общего образования для обучающихся с задержкой психического развития (далее АООП ООО ЗПР) разрабатывается на основе Федерального Государственного образовательного стандарта.

АООП ООО ЗПР (вариант 7.2.) разработана в соответствии: с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». приказа Министерства образования и науки РФ от 19.12.2014 № 1598 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья». письма Министерства образования и науки РФ от 16.02.2015 № ВК-333/07 «Об организации работы по введению ФГОС образования обучающихся с ОВЗ». постановления Главного санитарного врача РФ от 10.07.2015г. Об утверждении САНПИН 2.4.2.3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

АООП ООО для обучающихся с ЗПР самостоятельно разрабатывается и утверждается МБОУ «Новобурановская СОШ» (далее Школа) в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом (далее-ФГОС) ООО обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее –ОВЗ) и с учетом Федеральной адаптированной основной общеобразовательной программы основного общего образования для обучающихся с ЗПР. Адаптированная основная образовательная программа основного общего образования для обучающихся с ЗПР определяет содержание образования, ожидаемые результаты и условия ее реализации. Требования к структуре АООП ООО (в том числе соотношению обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений и их объему) и результатам ее освоения соответствуют федеральному государственному стандарту основного общего образования (далее - ФГОС ООО). Адаптация программы предполагает введение программы коррекционной работы, ориентированной на удовлетворение особых образовательных потребностей обучающихся с ЗПР и поддержку в освоении АООП ООО, требований к результатам освоения программы коррекционной работы и условиям реализации АООП ООО. Обязательными условиями реализации АООП ООО обучающихся с ЗПР является психологопедагогическое сопровождение обучающегося, согласованная работа учителей основной школы с педагогами, реализующими программу коррекционной работы. Учитывая контингент детей, обучающихся по данной программе, школа использует рабочие программы и УМК массовой общеобразовательной школы.